



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥΤΑΜΕΙΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΚΑΙ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝΑθήνα, 26 /03/2019
Αρ. Πρωτ.: ΔΙΟΙΚ/Β/5360

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
 ΤΜΗΜΑ : ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
 Ταχ. Δ/ση : Ελ. Βενιζέλου 57
 Ταχ. Κώδικας : 105 64 ΑΘΗΝΑ
 Πληροφορίες : Γρ. Προμηθειών
 Τηλ. : 2103722500

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

« Προσφορά για την αγορά πενήντα (50) ταμειακών μηχανών για τις ανάγκες των μεγαλύτερων σε είσπραξη πωλητηρίων του ΤΑΠ» ποσού 20.000,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Το Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων (αναθέτουσα αρχή) πρόκειται να προβεί στην αγορά πενήντα (50) ταμειακών μηχανών για τις ανάγκες των μεγαλύτερων σε είσπραξη πωλητηρίων του ΤΑΠ» ποσού 20.000,00 €

μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Για το σκοπό αυτό, με απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου 8/12.03.2019 (θέμα 9ο)

ΑΠΕΥΘΥΝΕΙ ανοικτή πρόσκληση

προς όλους τους ενδιαφερόμενους για την υποβολή προσφοράς για την ανωτέρω προμήθεια μέχρι ποσού 20.000,00€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Παρακάτω παρουσιάζονται τα Τεχνικά χαρακτηριστικά και Χρόνος Παράδοσης.

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Τα απαιτούμενα τεχνικά χαρακτηριστικά για την παρούσα αναφέρονται ως κάτωθι :

ΑΑ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ
1	Τμήματα	1000 με 8 εμφανή με (περιγραφή έως 22 χαρακτήρες)
2	Είδη	100.000 είδη • Διαχείριση αποθήκης (περιγρ. έως 22 χαρακτήρες)

3	Πληρωμές	<p>26 Τρόποι</p> <p>Πληρωμής</p> <p>Μετρητά</p> <p>Επιταγές</p> <p>Πιστωτικές κάρτες</p> <p>Πληρωμή Μίκτη (μετρητά και κάρτες) Αυτόματος υπολογισμός ρέστων</p>
	Αναφορές	<p>Ημερήσια Σύνολα</p> <p>Αναφ. Ειδών Ημέρας Ανα ΦΠΑ</p> <p>Αναφ. Τμημάτων Αναφ. Κατηγοριών</p> <p>Αναφ. Μετρητών</p> <p>Αναφ. Χειριστών Αναφ. Αποστ. Διακομιστή Εμφαν. Εισπράξεων</p> <p>Περιοδική Συνόλων</p> <p>Περιοδική Ειδών</p>
4	Απόδειξη	<p>Τίτλος απόδειξης σε 7 γραμμές 32 χαρακτήρων</p> <p>4 γραμμές υπότιτλος (32 χαρακτήρες) μέχρι 13 διαφορετικούς υπότιτλους</p> <p>Γραφικά ΣΤΗΝ Αρχή ΚΑΙ ΣΤΟ τέλος Της απόδειξης</p>

ΑΑ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ
5	Εκτυπωτής	Θερμική εκτύπωση με 38 γραμμές / s Θερμικός παράλληλος με εύρος 32 χαρακτήρες Μιά Χαρτοταινία ΜΕ Πλάτος 57-80 χιλιοστά 32χαρακτήρες/γραμμή 4 μορφές γραμμάτων: Απλό / Διπλό Ύψος Διπλό Πάχος & Διπλο ύψος
6	Πόρτες Επικοινωνίας	Σύνδεση RS232 Σύνδεση ΜΕ Ζυγαριά Σύνδεση ΜΕ Scanner ΚΑΙ δυνατότητα Διαχείρισης ζυγισομένων Λειτουργία ΣΑΝ φορολογικός Εκτυπωτής

Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται ρητώς τα κάτωθι:

- Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να αναφέρει συνολικά το κόστος της προμήθειας συν Φ.Π.Α.
- Το χρονικό διάστημα που απαιτείται για την πλήρη παράδοση της προμήθειας.

Η ελάχιστη διάρκεια ισχύος των προσφορών ορίζεται στους δύο (2) μήνες από την ημέρα δημοσίευσης του παρόντος στην ιστοσελίδα www.tap.gr.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο γραφείο πρωτοκόλλου της κεντρικής Υπηρεσίας του Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων, Ελ. Βενιζέλου (Πανεπιστημίου) 57, Αθήνα, 4ος όροφος, **εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών** από τη δημοσίευση του παρόντος στην ιστοσελίδα www.tap.gr, με την ένδειξη:

« Προσφορά για την αγορά πενήντα (50) ταμειακών μηχανών για τις ανάγκες των μεγαλύτερων σε είσπραξη πωλητηρίων του ΤΑΠ» ποσού 20.000,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (υπόψη της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών)

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνουν τυχόν ερωτήματα που αφορούν τις παρούσες προδιαγραφές στην ηλεκτρονική διεύθυνση mtoutoudaki@tap.gr, ή στο τηλ. 210 3722500.

Τέλος, σας γνωστοποιούμε ότι η πληρωμή από το Ταμείο μας γίνεται επί πιστώσει και η διαδικασία μέχρι την τελική πληρωμή διαρκεί περίπου ένα (1) μήνα από την οριστική παραλαβή της προμήθειας.

Η Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστηρίου	Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διοικητικού	Η Πρόεδρος Δ.Σ. του ΤΑΠ
Χ. Σταυριανουδάκη	Ε. Κώτσου	Σιδηροπούλου Παρασκευή